

东昌府区妇幼保健院成功举办“无痛分娩中国行”国际公益活动



“无痛分娩中国行”国际公益活动启动仪式。

6月15日上午,大型国际医疗公益活动“无痛分娩中国行”在东昌府区妇幼保健院启动,来自美国的15人专家团队、聊城市卫生和计划生育委员会党委委员、副主任杜宝瑞、东昌府区副区长郭海英、卫生局局长王仰利、全省31家医疗机构的百余名医生参加启动仪式;东昌府区卫生局局长王仰利主持,东昌府区副区长郭海英致欢迎词,杜宝瑞及美国专家团队代表夏云教授发表讲话。

“无痛分娩中国行”是由美国西北大学芬堡医学院麻醉科胡灵群教授于2006年发起的一项公益性活动,旨在向国内的医疗机构和群众推广分娩镇痛的技术和理念,改变中国高剖宫产率的现状,提高产妇、胎儿及新生儿的安全性。

此次活动为期8天,分为“无痛分娩活动周”和“学术交流会”两项内容,国外的医疗专家将与我院医护人员联手,推动无痛分娩新技术的应用推广,提升全市乃至鲁西地区的无痛分娩技术水平,降低高剖宫产率的现状。

启动会后,东昌府区妇幼保健院顺利开展了主题为“基本准备日”的活动,接下来的一周里,将陆续开展“母亲安全日、小孩安全日、全天无痛日、紧急状态日、病人满意日、学术交流会”等7大主题活动。全美著名院校的医疗专家将与东昌府区妇幼保健院的医护人员联手,推动无痛分娩新技术在本地区的应用推广,并开展广泛的学术交流活动。

提升无痛分娩技术水平,降低高剖宫产率

此次活动旨在更好的推广分娩镇痛的技术和理念,建立安全的医疗流程,推动安全有效的分娩镇痛,提升聊城乃至鲁西地区的无痛分娩技术水平,降低高剖宫产率的现状。

“无痛分娩中国行”是由美国西北大学芬堡医学院麻醉科胡灵群教授于2006年发起的一项公益性活动,旨在向国内的医疗机构和群众推

广分娩镇痛的技术和理念,改变中国高剖宫产率的现状,提高产妇、胎儿及新生儿的安全性。

计划在10年内,帮助中国建立十个以上的分娩镇痛培训基地,将国内的椎管内分娩镇痛率提高10个百分点,每年让150万产妇受益。2013年10月,东昌府区妇幼保健院与“无痛分娩中国行”项目组成成功签约,定于2014年6月中旬在聊城市开展“无痛分娩中国行”大型医疗公益活动。

据了解,此次活动分为“无痛分娩活动周”和“学术交流会”两项内容,“活动周”定于6月15日至20日在东昌府区妇幼保健院举办,开展“基本准备日、母亲安全日、小孩安全日、全天无痛日、紧急状态日、病人满意日”等6大主题活动。

“学术交流会”定于6月21至22日在阿尔卡地亚酒店举办,届时国内外的多名专家学者将围绕本次活动主题,将各自领域最前沿的课题内容带给大家。(马宗辉 李婷婷)



美国专家团队代表夏云教授讲话。



6月15日,来自美国的医疗专家Jennifer Walker,MD(右一)和Anna Palathik,MD(右二)在东昌府区妇幼保健院交流无痛分娩新技术。



全美著名院校的医疗专家在东昌府区妇幼保健院交流无痛分娩新技术。



来自美国专家团队出席了启动仪式。



美国专家团在东昌府区妇幼保健院分娩室和医护人员交流。